

中華基督教會基智中學

家長通告 260/2021

【有關學校就「紅碼」及「黃碼」人士應採取的措施】

敬啟者：

政府於 2022 年 8 月 8 日公布加強「疫苗通行證」功能及調整抵港人士的檢疫安排，由 8 月 9 日開始，2019 冠狀病毒病確診者會被區分為「紅碼」人士，而從海外地區或台灣抵港人士則會被區分為「黃碼」人士，其「疫苗通行證」二維碼會相應轉為紅色或黃色。

教育局近日向全港學校發出電郵，內容有關學校就「紅碼」及「黃碼」人士應採取的措施。學校根據教育局要求，提醒家長以下幾點：

1. 如學生家長屬「紅碼」或「黃碼」人士，不得進入校舍範圍，及應安排由其他不屬「紅碼」或「黃碼」人士的親友接送其子女。
2. 鑑於學生進入學校豁免使用「安心出行」，學生家長/學生須主動向學校申報其「紅碼」或「黃碼」情況。如他們屬於「紅碼」人士，則不得回校上課；如屬於「黃碼」的學生，可在每天快速抗原測試呈陰性後回校上課。
3. 假若學生須以「3+4」模式進行檢疫，已完成接種兩劑 2019 冠狀病毒病疫苗並超過十四天，在醫學監察的 4 天期間要最少取得「黃碼」後才應回校。為讓屬於「黃碼」的學生有同樣的學習機會，學校會讓這些學生回校進行面授課堂。有關學生須要符合每天快速抗原測試呈陰性後回校上課的要求。
4. 屬於「黃碼」學生在校內不可進行任何除下口罩的活動。如屬於「黃碼」的學生需要午膳，必須在校內特別安排間隔地方進行。

多謝家長積極配合學校的抗疫工作，給本校學生提供一個安全及舒適的學習環境。

此致
貴家長

中華基督教會基智中學校長

李淦章博士 謹啟

二零二二年八月十八日